

## 湖塘阳湖名城小区治理获居民点赞

## “议”出好思路 “管”出新文明

本报讯（荆国坤 记者 何晓丹）“想业主之想，急业主之急，小区新建并投用的车棚很不错，业主既乐享停车、充电之便，还共享环境之美、提升了生活质量……”近日，记者收到一封湖塘镇长安蒋湾社区阳湖名城小区居民手写的感谢信，字里行间洋溢着对小区业委会、物业解难题办实事的赞赏。

阳湖名城小区于2005年竣工，属于湖塘镇较早的一批商品房，小区业委会于2017年成立。近年来，小区积极探索“社

区党组织+红色业委会+物业企业党组织”三方联动机制，琢磨治理“金点子”、把紧收支“钱袋子”、搭好议事“宽路子”，实现了社区由乱到治的蝶变。

据悉，阳湖名城小区总户数为2200户，居住人口有5000多人，中老年业主大多通过电动车出行，小区电动车总量达1800余辆。此前，电动车违规停放、进楼入户和飞线充电等问题不断，不仅影响出行，还存在安全隐患，不少居民曾向社区及小区业委会反映情况。

车棚建设的呼声渐起，小区业委会也当成大事来办。思路是“议”出来的，小区业委会从居民呼声着眼入手，充分听取群众意见与建议，多次组织党员、志愿者、居民代表、楼组长等人召开主题座谈会，并通过入户走访、电话询问、微信咨询等方式，聚民心、集民智，让居民参与到充电车棚建设方案制定中。

最终，充电车棚建设于2023年4月启动，目前已完工投用。“考虑到居民偏好在单元门口停车的习惯，我们利用楼前

屋后的零散地块，进行分布式点位规划。新增充电车棚820米，配备充电插口640多个，加上原先的300多个充电插口，基本可满足小区居民的充电需求。”阳湖名城业主委员会副主任潘佳翎介绍。随着充电车棚“上岗”，后续小区业委会还将联合物业做好相关宣传和管护工作，为安全便民“续航”。

充电车棚是阳湖名城自治的一个缩影，以前“没人管”“等人管”，现在“自己管”“一起干”。

60栋业主自主共建，将斑

驳的墙面和灰暗的顶面粉刷一新；龟裂不平的地面，覆盖了耐磨地坪；一楼架空层大厅滑梯周边200平方米范围设为禁停区，成为孩童活动、长者休憩和邻里聚会的场所；筹建独具特色的公益阳湖书苑，让居民家中的闲置书籍重新焕发生机……

“业委会是我们构建和谐社区的重要力量，我们将继续携手业委会、物业共同努力，争取把社区建设得环境更优美、秩序更井然，让居民生活更幸福。”湖塘镇长安蒋湾社区党总支书记周俊表示。

本地景点纷纷“降雪”  
走，玩雪去！

□ 记者 蒋雯

冬天的雪，纯白且充满乐趣。伴随着低温，冰雪经济持续释放“热”效应，掀起冰雪消费新热潮。这个冬天，让我们相约武进尽情玩雪吧！

露营谷打造了戏雪乐园，让游客沉浸于冰雪运动带来的欢乐。景区负责人表示，戏雪乐园占地超7000平方米，设置了滑雪道、雪地转转、雪地摩托、雪上香蕉船、雪地坦克等10多个雪上项目。游客中既有结伴而来的年轻人，也有兴致勃勃的孩子和长辈。大家置身在皑皑“白雪”中，玩得酣畅淋漓。

在淹城春秋乐园，每当夜幕降临，景区里灯火闪耀、光影四起，将韵味十足的古建筑映照得繁华璀璨。万灯长廊渲染着唯美夜色，浪漫“飘雪”从天而降，为千年古城换上白色新装。着一身华服，撑一把油纸伞，享受独属于冬日的古典浪漫。

目前，龙凤谷滑雪场正式开板，为滑雪爱好者带来乐趣。龙凤谷滑雪场是江苏省内首家四季滑雪场，滑道长280米，坡度达12.5度。记者在现场看到，滑道上一片银装素裹，雪的厚度近5厘米。趁着“早鸟”的亲民价格，不少冰雪爱好者已经完成今年雪季首滑。

